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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001330, Pregunta relativa al concierto sanitario con el hospital Virgen de la Bella, de Lepe 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Ismael Sánchez Castillo y 
D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro, D. Ismael Sánchez Castillo y D. Guzmán Ahumada Gavira, 
del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al concierto sanitario con el hospital Virgen de la Bella, de Lepe (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mientras las obras del nuevo centro hospitalario de alta resolución de la Costa Occidental de Huelva, 
ubicado en Lepe, llevan años acabadas, esta infraestructura hospitalaria sigue sin ponerse en servicio, sin 
que haya hasta ahora fecha fijada para su apertura.

En contraste con esta situación, a menos de cinco kilómetros, la Junta de Andalucía procedió en el primer 
trimestre del año al concierto sanitario con el hospital Virgen de la Bella, en Lepe, propiedad de la empresa 
José Manuel Pascual Pascual, SA, por un importe de 2,8 millones al trimestre, para atender a una población 
de en torno a 97.000 personas.

En recientes fechas hemos conocido que, pese a realizarse el concierto para trece especialidades médi-
cas, seis de ellas no están operativas por carecer de especialistas de pediatría, ginecología, neumología, 
oftalmología, rehabilitación y hematología.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué previsión de fechas de apertura del chare de la Costa Occidental de Huelva tiene la Consejería de 
Salud y Familias?

¿Qué medidas tiene previsto tomar la Consejería de Salud y Familias, dado que, de las trece especiali-
dades concertadas, seis de ellas están inoperativas?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro, 
Ismael Sánchez Castillo y 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001331, Pregunta relativa al acuerdo retributivo de los trabajadores del servicio de urgen-
cias de atención primaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa al acuerdo retributivo de los trabajadores del servicio de urgencias de atención primaria.

PREGUNTA

¿En qué punto se encuentran las negociaciones para el acuerdo retributivo de los trabajadores de SUAP 
(servicio de urgencias de atención primaria)?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001332, Pregunta relativa al modelo de financiación pública ordinaria del sistema universi-
tario público andaluz 2022-2026

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
modelo de financiación pública ordinaria del sistema universitario público andaluz 2022-2026.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planteamientos de la consejería de cara al modelo de financiación pública ordinaria del 
sistema universitario público andaluz 2022-2026?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001333, Pregunta relativa al inicio de la construcción del nuevo centro de salud en Armilla (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al inicio de la construcción del nuevo 
centro de salud en Armilla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace ya dos años, el Ayuntamiento de Armilla puso a disposición de la Junta de Andalucía un terreno para 
la construcción de un nuevo centro de salud. Esta parcela tiene una extensión de unos 7.000 metros cuadrados.

Este hecho se llevó a cabo ante la imposibilidad de crecimiento del actual, puesto que su ubicación, en 
la calle Sevilla, dificulta la accesibilidad de pacientes y facultativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto de construcción del nuevo centro de salud en la localidad grana-
dina de Armilla?

¿Qué plazos de construcción tienen contemplados?
¿Cuándo se pondría en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001334, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en las escuelas 
infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora 
en las escuelas infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las insta-
laciones en las diferentes escuelas infantiles de la provincia de Granada, en los meses que llevamos de la 
anualidad de 2021?

¿Cuáles tienen programado ejecutar en los meses que restan a la presente anualidad?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001335, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en las escuelas 
infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora 
en las escuelas infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las instala-
ciones en las diferentes escuelas infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001336, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en las escuelas 
infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora 
en las escuelas infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las instala-
ciones en las diferentes escuelas infantiles de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001337, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en los institutos 
de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora 
en los institutos de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las ins-
talaciones de los diferentes institutos de titularidad pública de la provincia de Granada, en los meses que 
llevamos de la anualidad de 2021?

¿Qué actuaciones tienen programadas para los meses que restan del presente año en la provincia de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001338, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en los institutos 
de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora 
en los institutos de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las instala-
ciones de los diferentes institutos de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001339, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en los institutos 
de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora 
en los institutos de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las instala-
ciones de los diferentes institutos de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001340, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en los centros de 
Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en 
los centros de Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2021.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las insta-
laciones de los diferentes centros de Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de 
Granada, en los meses que llevamos de la anualidad de 2021?

¿Qué actuaciones tienen programadas para los meses que restan del presente año en la provincia de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001341, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en los centros de 
Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en 
los centros de Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2020.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las insta-
laciones de los diferentes centros de Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de 
Granada, en la anualidad de 2020?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001342, Pregunta relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en los centros de 
Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las obras de construcción nueva y de mejora en 
los centros de Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de Granada, en la anualidad de 2019.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones llevaron a cabo, tanto de construcción de obra nueva como de mejora, en las insta-
laciones de los diferentes centros de Educación Infantil y Primaria de titularidad pública de la provincia de 
Granada, en la anualidad de 2019?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001343, Pregunta relativa a la supresión y/o eliminación de líneas educativas en la provin-
cia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la supresión y/o eliminación de líneas educativas 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos y las causas por las que se han suprimido y/o eliminado las líneas educativas 
de la provincia de Granada de cara al próximo curso académico 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001344, Pregunta relativa a la creación del nuevo ingreso por la infancia y la inclusión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la creación del 
nuevo ingreso por la infancia y la inclusión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión sobre Políticas de Protección de la Infancia se nos informó, por parte de la consejera, 
que se está trabajando en la implantación de un nuevo ingreso para las familias vulnerables, en riesgo de 
exclusión y con niñas, niños y adolescentes a su cargo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra la creación de este nuevo ingreso por la infancia y la inclusión (ININ)?
¿Con qué dotación presupuestaria está o estaría consignado?
¿Cuándo prevén que este ingreso se encuentre en los hogares andaluces que cumplan los requisitos?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001345, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las plazas para personas con discapacidad en 
los centros de día de la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Almería?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Almería?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001346, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, 
relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de día de la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Cádiz?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Cádiz?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001347, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de día de la provincia de 
Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Córdoba?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Córdoba?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001348, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las plazas para personas con discapacidad 
en los centros de día de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Granada?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Granada?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001349, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las plazas para personas con discapacidad 
en los centros de día de la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Huelva?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Huelva?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001350, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, 
relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de día de la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Jaén?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Jaén?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001351, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, 
relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de día de la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Málaga?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Málaga?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 601 XI LEGISLATURA 23 de junio de 2021

Pág. 34

B
O

PA
_1

1_
60

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001352, Pregunta relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de 
día de la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Ade-
lante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, 
relativa a las plazas para personas con discapacidad en los centros de día de la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para personas con discapacidad hay disponibles en todos los centros de día de la 
provincia de Sevilla?

Del total de plazas, ¿cuántas están financiadas a día de hoy por la Junta de Andalucía en la provincia 
de Sevilla?

¿Cuál es el tiempo medio de cobertura de las vacantes que se originan en las plazas de personas con 
discapacidad, financiadas por la Junta de Andalucía, en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001353, Pregunta relativa a la renovación del convenio de colaboración entre la Junta de 
Andalucía y el Ayuntamiento de Galera para la contratación de personal para los enclaves arqueológicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la renovación del con-
venio de colaboración entre la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de Galera para la contratación de personal 
para los enclaves arqueológicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tal y como hemos podido leer en un comunicado emitido por el Ayuntamiento de Galera, se informa 
que, después de diecinueve años, la Junta de Andalucía, de momento, no ha renovado el convenio de 
colaboración con el Ayuntamiento de Galera por el que se aportaba una cantidad económica que contribuía 
a contratar el personal de atención al público y de mantenimiento. El ayuntamiento se ha visto obligado a 
cerrar los enclaves arqueológicos de Castellón Alto y la Necrópolis de Tútugi. De momento se han perdido 
cuatro empleos directos y el impacto que estos yacimientos abiertos al público generan en la economía, no 
sólo de Galera, sino de la comarca.

Desde el ayuntamiento informan que se ha intentado contactar con los responsables de esta decisión 
para que se reconsidere, pero sin resultado hasta ahora.

Es importante recordar que la última Semana Santa los yacimientos han registrado una afluencia histórica 
de visitantes, con el consiguiente impacto para en el municipio.

Es incomprensible cómo, en una zona afectada por la despoblación, la Junta de Andalucía abandona a 
su suerte los yacimientos que son fuente de cultura, de empleo y de dinamización económica, por lo que 
consideramos que, de forma urgente, debe reconsiderar su postura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que no se ha renovado el convenio de colaboración con el Ayuntamiento 
de Galera por el que se aportaba una cantidad económica que contribuía a contratar al personal de atención 
al público y de mantenimiento?

¿Reconsiderarán su postura?
¿Qué acciones tienen planteadas desde su consejería tanto para dinamizar la vida cultural de Galera 

como de todos los municipios de la comarca?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001354, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para 
niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Almería?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Almería?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001355, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección 
de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de 
Andalucía en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Cádiz?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Cádiz?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001356, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, 
del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la 
Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por 
la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Córdoba?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Córdoba?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001357, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para 
niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Granada?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Granada?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001358, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para 
niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Huelva?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Huelva?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001359, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección 
de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de 
Andalucía en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Jaén?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Jaén?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001360, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección 
de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de 
Andalucía en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Málaga?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Málaga?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001361, Pregunta relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la 
Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección 
de la Infancia en Andalucía, relativa a las plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de 
Andalucía en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas para niñas, niños y adolescentes tutelados por la Junta de Andalucía hay disponibles 
en la provincia de Sevilla?

¿Consideran suficientes las plazas disponibles para poder llevar a cabo este servicio público en la pro-
vincia de Sevilla?

¿Contemplan alguna acción para mejorar este servicio público en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001362, Pregunta relativa a la mediación y protección del empleo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la mediación y protección del empleo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Alrededor de cuarenta trabajadores y trabajadoras de la empresa Pan Recor están llamados a la huelga 
indefinida a partir del domingo, 23 de mayo, con motivo de los reiterados impagos de la compañía, que debe 
hasta diez nóminas a sus empleados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mediación tiene previstas este Gobierno para negociar con la compañía el cumpli-
miento de la ley y el pago de los salarios atrasados?

¿Qué políticas de protección del empleo ha puesto en marcha este Gobierno para paliar las consecuencias 
de posibles ERE, como los que ya han anunciado varias empresas y entidades bancarias en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001363, Pregunta relativa a la remodelación del BIC de la Plaza del Cabildo y del Balcón de 
la Peña Nueva, en Arcos de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón, Dña. Ana Gil Román y D. Be-
nito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón, Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y 
Patrimonio Histórico, relativa a la remodelación del BIC de la Plaza del Cabildo y del Balcón de la Peña 
Nueva, en Arcos de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Arcos de la Frontera (Cádiz) posee importancia desde la antigüedad y en la historia llegó 
a ser reino de taifa. Esta categoría se debe a que está ubicada sobre una peña y era un punto estratégico 
en la zona de fácil defensa.

El principal mirador es conocido como el Mirador de la Peña Nueva, que se sitúa sobre la vega del ser-
penteante río Guadalete y muestra unas espectaculares e impresionantes vistas del valle, la campiña y los 
alrededores. No en vano el «tajo» presenta más de cien metros de altura. En esta zona, la peña de arcos 
presenta un abrupto cortado, un profundo barranco, un tajo de piedra sobre el que se asienta la ciudad.

El Balcón de la Peña Nueva está construido a modo de terraza sobre el precipicio, es una plataforma con 
balaustrada y pequeñas columnas blancas de soporte. Este Mirador de la Peña Nueva está ubicado junto a la 
Plaza del Cabildo, antigua plaza de armas de la ciudad, y se accede a él mediante una portada neoclásica.

Al Mirador o Balcón de la Peña Nueva se accede a través de la Plaza del Cabildo, lugar declarado como 
Bien de Interés Cultural desde el año 1962. Esta amplia y rectangular plaza está presidida por la alta torre 
barroca de la Iglesia de Santa María de la Asunción, templo de origen gótico también declarado Bien de 
Interés Cultural desde 1931.
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Tenemos entendido que la Junta de Andalucía se ha reunido con el Ayuntamiento de Arcos de la Frontera 
ante el proyecto que éste tiene para la ciudad en lo que respecta al Paseíllo María Cristina, remodelación 
de la Plaza del Cabildo y su Arco y Mirador-Balcón.

Tenemos entendido que, al parecer, dentro del proyecto está el destruir algo tan emblemático y que tiene 
tantos años de antigüedad y una gran historia a sus espaldas, como es el Balcón de la Peña Nueva, seña de 
identidad de la ciudad de Arcos de la Frontera, pues no en vano tiene casi un siglo y medio de antigüedad, 
ya data del año 1884.

Es más, ya se está acometiendo gran parte del citado proyecto en la Plaza del Cabildo, a pesar de las 
casi 2.500 firmas de ciudadanos arcenses, presentadas en contra de dichas obras ante el ayuntamiento.

Es más, al parecer, incluso han sido realizadas ciertas catas o perforaciones para el estudio del terreno, 
contratadas por el ayuntamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestiones tiene previstas el Gobierno andaluz sobre este asunto?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón, 
Ana Gil Román y 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001364, Pregunta relativa al nuevo centro de salud en Alcolea (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al 
nuevo centro de salud en Alcolea (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Familias iniciar la construcción del nuevo centro de salud 
de Alcolea, en Córdoba, y qué previsión de fecha contempla para su apertura?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001365, Pregunta relativa al centro de atención primaria de Lanjarón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y 
Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de atención primaria de Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de pediatría de Lanjarón lleva meses sin cubrir, no cobertura que se hace extensiva a la 
comarca de la Alpujarra granadina. Esto supone que los niños y las niñas estén desatendidos por el personal 
sanitario que les corresponde. Se están derivando a los médicos de familia y tienen abandonado en atención 
primaria el programa de Salud Infantil y Adolescencia, paralizando por tanto las actividades de prevención 
y promoción de la salud de nuestros niños, niñas y adolescentes.

Desde el Grupo Socialista en el Ayuntamiento de Lanjarón se han dirigido al consejero exigiendo la 
cobertura urgente del servicio de pediatría, sin recibir ninguna respuesta. También desde las ampas se ha 
pedido la mencionada cobertura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno cubrir el servicio de pediatría en el centro de atención 
primaria de Lanjarón, en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
María Josefa Sánchez Rubio y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001366, Pregunta relativa al consultorio médico de Híjar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
al consultorio médico de Híjar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el PSOE de Andalucía se ha exigido la reapertura del consultorio médico de Híjar (Las Gabias), 
cerrado en plena pandemia de COVID-19. Se ha destacado el sinsentido de que haya un consultorio termi-
nado en plena pandemia y que los seis mil habitantes de Híjar tengan su consultorio médico cerrado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno reabrir el consultorio médico de Híjar (Las Gabias), en 
la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 19 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001368, Pregunta relativa a la cobertura y tratamiento de la crisis migratoria en Ceuta, tanto 
en los diferentes informativos como en los demás espacios en RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la cobertura y tratamiento 
de la crisis migratoria en Ceuta, tanto en los diferentes informativos como en los demás espacios en RTVA.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cobertura y el tratamiento de la crisis migratoria ocurrida en estos días en Ceuta, tanto 
en los diferentes informativos como en los demás espacios de RTVA?

¿Qué programación tienen planteada para abordar esta temática, tanto en radio como en televisión, en 
las próximas fechas?

¿Van a lanzar alguna campaña a fin de eliminar los bulos sobre la relación existente entre niñas y niños 
no acompañados y delincuencia?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001369, Pregunta relativa a los criterios de equidad y pluralismo político en el tratamiento 
periodístico y cualitativo en las noticias emitidas en los servicios informativos N1 y N2 de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, Dña. Carmen Barranco García y D. Ismael Sánchez Casti-
llo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de 
sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los 
criterios de equidad y pluralismo político en el tratamiento periodístico y cualitativo en las noticias emitidas 
en los servicios informativos N1 y N2 de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios de equidad y pluralismo político en el tratamiento periodístico y cualitativo en 
las noticias emitidas en los servicios informativos N1 y N2 de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Carmen Barranco García e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001370, Pregunta relativa a la situación del centro de salud de El Cuervo (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación del centro de salud de El Cuervo (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En julio de 2020, la Junta de Andalucía sacó a licitación las obras de construcción de un nuevo centro 
de salud en El Cuervo.

El pasado 14 de diciembre de 2020, la Consejería de Salud y familias de la Junta de Andalucía dicta una 
resolución para finalizar la tramitación del expediente de ejecución de las obras de construcción del centro 
de salud y declarar el procedimiento desierto.

Desde el Ayuntamiento de El Cuervo se han trasladado escritos, tanto a la Delegación Provincial como a 
la Consejería de Salud y Familias, solicitando información acerca de la situación en que se encuentra dicho 
proyecto, de vital importancia para los vecinos y vecinas del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del proyecto de construcción del nuevo centro de salud de El Cuervo, de absoluta 
necesidad para los vecinos y vecinas del municipio?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001371, Pregunta relativa a la puesta en marcha de un Centro de Competencia Digital en la 
Estación de Bobadilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la puesta en 
marcha de un Centro de Competencia Digital en la Estación de Bobadilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Bobadilla Estación tiene casi 156 años de historia ligada al ferrocarril y, en la actualidad, están práctica-
mente en desuso todas las instalaciones ferroviarias de este enclave, ubicado en el centro geográfico de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, junto al que está prevista la construcción del puerto seco. Con la insta-
lación de uno de los centros de competencias digitales de los que tienen previsto instalar en todo el país se 
le daría un valor añadido y el reconocimiento que merece si desde ese Ministerio se apostara por implantar 
uno de estos centros y contribuir con ello a la fijación de la población en este núcleo urbano, entidad local 
autónoma, de la provincia de Málaga.

El Gobierno de la Junta de Andalucía debe y tiene que defender los intereses de Andalucía, y en el 
marco de sus plenas competencias en materia de regulación económica, empleo, medioambientales y de 
cooperación local debe pronunciarse y solicitar formalmente al Gobierno central que Bobadilla cuente con 
un centro de competencia digital, mostrando su disposición a cooperar en su desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula siguiente
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PREGUNTA

¿Desde la consejería se ha pronunciado y solicitado formalmente –o se está dispuesto a pronunciar y 
solicitar– al Gobierno central que Bobadilla cuente con un centro de competencia digital, mostrando su dis-
posición a cooperar en su desarrollo?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001372, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-343, de Antequera a Zalea, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras en 
la carretera A-343, de Antequera a Zalea, Málaga.

PREGUNTAS

¿Se tiene previsto acometer obras de mejora en la carretera A-343, que pone en contacto Antequera-
Valle Abdalajís, Álora y Zalea?

En caso afirmativo, ¿cuáles, cuándo y con qué presupuesto se cuenta para desarrollarlas?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001373, Pregunta relativa a la situación y medidas de mejora de los parques tecnológicos 
y empresariales de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la 
situación y medidas de mejora de los parques tecnológicos y empresariales de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la situación de los parques tecnológicos y empresariales de Andalucía?
¿Qué medidas va a desarrollar la consejería para mejorar la situación de los parques tecnológicos y 

empresariales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001374, Pregunta relativa a la situación y a los planes sobre el PTS de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la 
situación y a los planes sobre el PTS de Granada.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la situación del PTS de Granada?
¿Qué medidas va a desarrollar la consejería para mejorar la situación del PTS de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001375, Pregunta relativa al papel del Gobierno de la Junta de Andalucía en la recuperación 
económica en Andalucía tras la crisis del COVID

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al papel 
del Gobierno de la Junta de Andalucía en la recuperación económica en Andalucía tras la crisis del COVID.

PREGUNTA

¿Qué estrategia va a seguir el Gobierno de Andalucía para facilitar la recuperación económica de Andalucía 
tras la crisis del COVID?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001376, Pregunta relativa al ofrecimiento de atención a menores no acompañados llegados 
a Ceuta por parte de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al ofrecimiento de atención a menores no acompañados 
llegados a Ceuta por parte de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de la crisis humanitaria provocada por el Gobierno marroquí, muchas personas que persiguen 
una vida mejor están siendo el foco de multitud de discursos basados en el odio.

La consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ofreció unas declaraciones el pasado 19 de 
mayo de 2021 del lado de los Derechos Humanos frente al odio. En concreto, en relación con la propuesta 
de acogida de los menores no acompañados que se encuentran en Ceuta, declaró en nombre de la Junta 
de Andalucía que «nosotros vamos a estar aquí esperándolos, porque son menores vulnerables que están 
llegando a nuestras costas». Sin embargo, no pasaron ni 24 horas cuando la propia consejera cambió de 
postura, declarando que «Andalucía no puede acoger más».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones han motivado el cambio de postura de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
pasando de ofrecer el acogimiento de menores no acompañados a declarar que Andalucía no puede acoger más?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001377, Pregunta relativa a la salud pública en el mercado de abastos de Pilas (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la salud pública en el mercado de abastos de 
Pilas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mercado de abastos de Pilas es una fuente de discordia en la población por la reticencia del ayuntamiento 
a autorizar puestos propios de comestibles y permitir otros diferentes a la alimentación, incluso a la de una 
asociación de animales que va en contra de la salud pública para este tipo de establecimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula siguiente

PREGUNTA

¿Tiene la consejería alguna medida prevista en relación a esta cuestión?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001378, Pregunta relativa a la vacunación infantil

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la vacunación infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Grupo de Trabajo de Patología Infecciosa de la Asociación Española de Pediatría de Atención Primaria 
(AEPAP) ha pedido reflexionar sobre la disminución de la cobertura de la vacunación durante la pandemia.

Los pediatras también indican que, durante el año 2020, y por efecto de la pandemia, hay datos acerca 
de una disminución importante de las coberturas vacunales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula s siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo ha afectado esta bajada de la cobertura de vacunas en Andalucía y qué medidas va a tomar su 
consejería para evitar un incremento de las enfermedades infantiles?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001379, Pregunta relativa al Yacimiento Arqueológico de Úbeda la Vieja, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al Yacimiento Arqueo-
lógico de Úbeda la Vieja, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de ser considerado Bien de Interés Cultural de España, el sitio arqueológico de Úbeda la Vieja 
(antigua colonia romana de Salaria) se encuentra cada vez más en un estado ruinoso y abandonado por 
parte de las administraciones competentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene el Consejo de Gobierno previstas para evitar el deterioro y abandono de este 
Bien de Interés Cultural?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001380, Pregunta relativa a la reapertura del mayor yacimiento funerario de Al-Ándalus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la 
reapertura del mayor yacimiento funerario de Al-Ándalus.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de las diversas reclamaciones e iniciativas que se han llevado a cabo para hacer visitable el empla-
zamiento arqueológico descubierto en la segunda mitad de los años ochenta en Málaga capital, las instalaciones 
continúan cerradas desde hace quince años sin que exista un calendario claro para la apertura de dicho patrimonio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene el Consejo de Gobierno previstas para acelerar el proceso de apertura de dicho 
yacimiento que fomenta nuestro patrimonio y nuestra cultura?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001381, Pregunta relativa al descubrimiento de una posible villa romana en La Palma del 
Condado, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al descubrimiento de 
una posible villa romana en La Palma del Condado, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de que ya se tenía constancia de la existencia de tumbas y restos de un columbario, la visita 
de unos expertos en la colina situada en la confluencia de los ríos Corumbel y Tamujoso ha constatado el 
hallazgo de un enterramiento del siglo IV, de época romana, incluso los arqueólogos sospechan de la exis-
tencia de una villa romana en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene planteadas el Consejo de Gobierno para poner en marcha la investigación y el 
desarrollo de este zona cultural?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001382, Pregunta relativa a los Dólmenes de los Gabrieles, en Valverde del Camino, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los Dólmenes de los 
Gabrieles, en Valverde del Camino, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La incorporación de los dólmenes de los Gabrieles a la Lista Roja del Patrimonio que elabora la asocia-
ción Hispania Nostra, la cual recoge más de 800 monumentos españoles que urgen su conservación, tiene 
su respuesta en la inexistente protección legal, su conservación deficiente, el deterioro de algunas de sus 
partes e incluso la existencia de diversas pintadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene planteadas el Consejo de Gobierno para poner en marcha la protección de dicho 
monumento?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001383, Pregunta relativa al nuevo Yacimiento Arqueológico junto a Medina Azahara, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al nuevo Yacimiento 
Arqueológico junto a Medina Azahara, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la aplicación de la tecnología LIDAR en la zona de Cuevas Nuevas, al oeste de Medina Azahara, la 
Universidad de Córdoba ha descubierto un nuevo yacimiento arqueológico que podría datarse del siglo IX y 
que tendría una extensión de unas cuatro hectáreas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene planteadas el Consejo de Gobierno para poner en marcha la investigación y el 
desarrollo de este hallazgo cultural?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001384, Pregunta relativa a la arquitectura de piedra seca Los Caracoles, en Rus y Canena (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y 
Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la arquitectura de piedra 
seca Los Caracoles, en Rus y Canena (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la aprobación por unanimidad de la proposición no de ley en comisión relativa a la arquitectura de 
piedra seca Los Caracoles, se acordó declarar dicho elemento arquitectónico Bien de Interés Cultural, así 
como establecer un plan para su estudio, su rehabilitación y posteriormente su promoción. Sin embargo, a 
día de hoy, estos complejos aún se encuentran en estado ruinoso y abandonado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene planteadas el Consejo de Gobierno para poner en marcha la protección y el 
impulso de estos conjuntos arquitectónicos?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001385, Pregunta relativa a la ejecución urbanística del sector F de Almensilla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución urbanística 
del sector F de Almensilla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio celebrada el 12 de febrero de 2020 
se aprobó la proposición no de ley relativa a la ejecución urbanística del sector F de Almensilla (Sevilla). En 
ella se acordó promover un convenio de colaboración entre esta consejería y el Ayuntamiento de Almensilla 
para asesorar al ayuntamiento y estudiar la posibilidad de aportar financiación con el fin de solucionar este 
problema urbanístico. También se acordó colaborar con los procesos judiciales y las investigaciones abiertas 
en este caso, abrir una investigación interna para depurar responsabilidades políticas y, por último, llevar a 
cabo un informe del reparto de cargas y deudas correspondientes a cada parcela del sector F.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula siguiente

PREGUNTA

¿Estado en qué se encuentran los acuerdos alcanzados a través de la citada proposición no de ley?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001386, Pregunta relativa al soterramiento de la A-376 a su paso por Montequinto

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa al soterramiento de la A-376 a su paso por Montequinto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2008 se aprobó el proyecto correspondiente al soterramiento de un tramo de 400 metros de la A-376 
a su paso por Montequinto, sin que a día de hoy se hayan acometido las actuaciones necesarias para ello.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Va a iniciar próximamente el Consejo de Gobierno la puesta en marcha del soterramiento correspon-
diente al mencionado tramo?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001387, Pregunta relativa a la regulación de los parques empresariales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón y Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez, D. Francisco José Ocaña Castellón y Dña. María José 
Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y 
Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la regulación de los parques 
empresariales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los parques empresariales no tienen una regulación autonómica que defina de forma uniforme las nece-
sidades e instalaciones que les son propias y las competencias de la Administración.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno articular una regulación específica de parques empresariales 
para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez, 
Francisco José Ocaña Castellón y 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001388, Pregunta relativa a la huelga del 28 de mayo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a la huelga del 28 de mayo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

CGT ha convocado al sector público andaluz a una huelga general el 28 de mayo de 2021.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los criterios y acciones seguidos por la RTVA para salvaguardar el obligado servicio 
público que ofrece la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001389, Pregunta relativa a los informativos de la agenda del presidente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a los 
informativos de la agenda del presidente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los informativos de la agenda del presidente de la Junta de Andalucía son siempre cubiertos por el mismo 
redactor en las distintas provincias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el criterio por el que la agenda del presidente siempre es cubierta por el mismo redactor?
¿Cuál es el coste que esto conlleva?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001390, Pregunta relativa a Canal Sur Podcast

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a Canal Sur Podcast.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Canal Sur ha ampliado su oferta de contenidos este mes con nuevos espacios de producción propia.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula s siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones y objetivos se esperan de estos nuevos espacios? ¿Cuál es el resultado que está 
teniendo?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001391, Pregunta relativa a la digitalización de los archivos documentales de la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la 
digitalización de los archivos documentales de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la falta de medios para salvar los archivos documentales de Canal Sur, formula siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones se van a llevar a cabo para salvar los archivos documentales que obran en poder de la 
RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001392, Pregunta relativa a la campaña publicitaria Queremos contar, queremos escuchar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la campaña publicitaria Queremos contar, queremos escuchar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Del 4 al 21 de mayo, la ciudad de Málaga ha cedido mupis y carteles publicitarios sobre la campaña 
Queremos contar, queremos escuchar, organizada por la Escuela de Arte San Telmo, de Málaga, fruto de la 
colaboración de Málaga Acoge y tres estudios de diseño.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Ha participado la Junta de Andalucía de manera directa en esta campaña?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001393, Pregunta relativa a la utilización de las instituciones para criticar a otros partidos 
políticos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a trá-
mite la Pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la utilización de las instituciones para 
criticar a otros partidos políticos, 11-21/POC-001393, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, 
del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 27 de mayo de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001394, Pregunta relativa a la programación especial de Canal Sur y Televisión con motivo 
de la festividad de la Virgen del Rocío

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con 
respuesta oral en comisión, relativa a la programación especial de Canal Sur y Televisión con motivo de la 
festividad de la Virgen del Rocío.

PREGUNTA

¿Se va a realizar alguna programación o seguimiento especial con motivo de la festividad de la Virgen 
del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001395, Pregunta relativa a la cobertura de la vuelta ciclista a Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa a la cobertura de la vuelta ciclista a Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál será la cobertura de la vuelta ciclista a Andalucía y qué medios dedicará la RTVA para realizarla?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001396, Pregunta relativa a la crisis migratoria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa a la crisis migratoria.

PREGUNTA

¿Qué tratamiento y cobertura se ha dado a la grave crisis migratoria provocada por Marruecos en las 
fronteras españolas de Ceuta y Melilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001397, Pregunta relativa al tratamiento informativo de la violencia de género en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa al tratamiento informativo de la violencia de género en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre el tratamiento informativo de la violencia de género en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001398, Pregunta relativa a la evolución de las audiencias en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa a la evolución de las audiencias en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la evolución de las audiencias en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001399, Pregunta relativa a la programación en el verano de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa a la programación en el verano de 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles serán las principales novedades y apuestas de la RTVA para su programación este verano?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001400, Pregunta relativa a la valoración sobre el impacto y la repercusión económica del 
cambio de denominación en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión, relativa a la valoración sobre el impacto y la repercusión económica del cambio de denominación 
en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre un posible cambio de denominación de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001401, Pregunta relativa al fomento de la cultura taurina y de las escuelas taurinas en 
Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa al fomento de la cultura taurina y de las escuelas taurinas en Canal Sur.

PREGUNTA

¿De qué forma se concretará el compromiso de Canal Sur con la cultura y escuelas taurinas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001402, Pregunta relativa a la cobertura de Fitur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral 
en comisión, relativa a la cobertura de Fitur.

PREGUNTA

¿Qué cobertura informativa se le ha dado a Fitur por la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001403, Pregunta relativa la Conjunto Arqueológico de Medina Azahara

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. María Beatriz 
Jurado Fernández de Córdoba, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Conjunto Arqueológico de Medina Azahara.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra el proyecto general de investigación del Conjunto Arqueológico de Medina 
Azahara?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Adolfo Manuel Molina Rascón y 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001404, Pregunta relativa a los programas Anfitrión y Música y Museos en el verano de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los programas Anfitrión y Música 
y Museos en el verano de 2021.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico del programa Anfitrión y del pro-
grama Música y Museos para el próximo verano?

Parlamento de Andalucía, 20 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 601 XI LEGISLATURA 23 de junio de 2021

Pág. 89

B
O

PA
_1

1_
60

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001405, Pregunta relativa a la estación de autobuses de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la estación de autobuses de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado de tramitación se encuentra el proyecto de reforma la estación de autobuses de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001406, Pregunta relativa al enlace de la A-44 con la A-92

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al enlace de la A-44 con la A-92.

PREGUNTA

¿Qué proyecto tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para 
resolver el enlace entre la A-44 y la A-92, en el término de Albolote?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001407, Pregunta relativa a la integración tarifaria del transporte urbano de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la integración tarifaria del transporte urbano de Almería.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Fomento de alcanzar la integración tarifaria entre el transporte 
urbano y el Consorcio Metropolitano en Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001408, Pregunta relativa a la investigación de enfermedades raras

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la investigación de 
enfermedades raras.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para apoyar la investigación de enferme-
dades raras?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001409, Pregunta relativa a la estrategia de vigilancia y respuesta en salud pública

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la estrategia de vigi-
lancia y respuesta en salud pública.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de la estrategia de vigilancia y respuesta en salud pública (2021-2026)?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001410, Pregunta relativa a las inversiones sanitarias en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las inversiones sani-
tarias en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales inversiones sanitarias impulsadas por el Consejo de Gobierno en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 601 XI LEGISLATURA 23 de junio de 2021

Pág. 95

B
O

PA
_1

1_
60

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001411, Pregunta relativa a las medidas para mejorar la gestión y la transparencia del Ins-
tituto Andaluz de la Mujer

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para 
mejorar la gestión y la transparencia del Instituto Andaluz de la Mujer.

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha para mejorar la gestión y el avance en transparencia en el 
Instituto Andaluz de la Mujer (IAM), tanto en los procedimientos de contratación pública como en el régimen 
de concesión de subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 601 XI LEGISLATURA 23 de junio de 2021

Pág. 96

B
O

PA
_1

1_
60

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001412, Pregunta relativa a la simplificación del procedimiento para el reconocimiento de 
la situación de dependencia y del derecho a prestaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez Galindo 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la simplificación del procedimiento 
para el reconocimiento de la situación de dependencia y del derecho a prestaciones.

PREGUNTA

¿Qué características tiene el nuevo procedimiento simplificado para el reconocimiento de la situación de 
dependencia y del derecho a las prestaciones?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001413, Pregunta relativa a las plazas residenciales y el coste por plaza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las plazas residenciales 
y el coste por plaza.

PREGUNTA

¿Qué previsiones hace la consejería respecto al incremento de plazas residenciales y de la situación del 
coste de las plazas?

Parlamento de Andalucía, 21 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001414, Pregunta relativa a los espacios productivos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a los espacios productivos.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el inventario y caracterización de espacios productivos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

1-21/POC-001415, Pregunta relativa a la PEvAU de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a la PEvAU de 2021.

PREGUNTA

¿Qué previsiones hay sobre la celebración de la PEvAU de 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001416, Pregunta relativa a los hospitales de Puente Genil y Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los hospitales de Puente Genil 
y Pozoblanco (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proceso de incorporación de la OEP y el traslado en los hospitales de 
Puente Genil y Pozoblanco?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001417, Pregunta relativa al centro de salud de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de salud de 
Cártama (Málaga).

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación en que se encuentra el centro de salud de Cártama y qué previsión de proyecto 
existe sobre el mismo?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001418, Pregunta relativa al pago de ayudas al comercio y a la hostelería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno 
Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al pago de ayudas al comercio y a la hostelería.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el pago de las ayudas al comercio y la hostelería, y cómo van a beneficiar 
las mismas a la pronta recuperación de dichos sectores?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001419, Pregunta relativa al Día de los Museos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Día de los Museos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico sobre el desarrollo de las actividades 
programadas en Andalucía para el Día de los Museos?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001420, Pregunta relativa a Caños de Meca (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a Caños 
de Meca (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué hallazgos arqueológicos han aparecido en Caños de Meca y qué actuaciones sobre los mismos 
tiene previsto realizar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001421, Pregunta relativa a las ayudas para las escuelas de verano en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a las ayudas para las escuelas de verano en Andalucía.

PREGUNTAS

¿En qué consisten las ayudas convocadas por esa consejería para las escuelas de verano y cuál es su 
cuantía?

Parlamento de Andalucía, 25 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001422, Pregunta relativa a la Ventanilla Electrónica de la Dependencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la Ventanilla Electrónica de la Dependencia.

PREGUNTA

¿En qué consiste la ventanilla electrónica puesta en marcha para agilizar el procedimiento de solicitud 
de reconocimiento de la dependencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001423, Pregunta relativa a la línea 2 del metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la línea 2 del metro de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra la ampliación de la línea 2 del metro de Málaga, que llega hasta el Hospital 
Civil?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001424, Pregunta relativa al cuidado del medioambiente

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al cuidado del medioambiente.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están impulsando desde esa consejería para la mejora y el cuidado del medioambiente?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001425, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001426, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001427, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001428, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001429, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001430, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001431, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001432, Pregunta relativa a la vivienda en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la vivienda en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado esa consejería en materia de vivienda en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001433, Pregunta relativa al déficit de la RTVA en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa al déficit de la RTVA en 2021.

PREGUNTAS

¿Qué déficit tiene la RTVA en la actualidad y cuál tiene previsto a final del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001434, Pregunta relativa a la Memoria del Defensor de la Audiencia de Canal Sur Televisión 
de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a la Memoria del Defensor de la Audiencia 
de Canal Sur Televisión de 2020.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la memoria del Defensor de la Audiencia de Canal Sur Televisión de 2020 y qué actuacio-
nes se han adoptado para corregir las quejas detectadas?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001435, Pregunta relativa a las audiencias mensuales de Canal Sur Televisión en 2020 y 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Francisco Jesús Fernán-
dez Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al direc-
tor general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las audiencias mensuales 
Canal Sur Televisión en 2020 y 2021.

PREGUNTA

¿Qué audiencias mensuales tuvo Canal Sur Televisión en 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001436, Pregunta relativa a la partida de aprovisionamiento de la RTVA durante 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Francisco Jesús Fernán-
dez Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director 
general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la partida de aprovisionamiento 
de la RTVA durante 2021.

PREGUNTA

¿Cuánto va a recortar la partida de aprovisionamiento de la RTVA durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001437, Pregunta relativa a las declaraciones sobre el origen del flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 26 de mayo de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a las declaraciones sobre el origen del 
flamenco, 11-21/POC-001437, formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista.

Sevilla, 27 de mayo de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001438, Pregunta relativa a las Reales Atarazanas de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Control de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las Reales Atarazanas de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué calendario de actuaciones y qué presupuesto tiene previsto ejecutar en 2021 la Consejería de 
Cultura y Patrimonio Histórico para la rehabilitación de las Reales Atarazanas de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001439, Pregunta relativa a la declaración como BIC de Castilleja de Talhara, en Benacazón 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la declaración como BIC de Castilleja de Talhara, en 
Benacazón (Sevilla).

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la inclusión como Bien de Interés Cultural en el Catálogo General del 
Patrimonio Histórico Andaluz de la Ermita mudéjar de Castilleja de Talhara? ¿Tiene previsto la Consejería 
de Cultura y Patrimonio Histórico alguna actuación, en colaboración con el Ayuntamiento de Benacazón, en 
la Ermita de Castilleja de Talhara?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001440, Pregunta relativa a las actuaciones en Asta Regia, en Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las actuaciones en Asta Regia, en Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas para la investigación, recuperación y puesta en valor del yacimiento 
arqueológico de Asta Regia, en Jerez de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001441, Pregunta relativa al nuevo mapa de titulaciones universitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al nuevo 
mapa de titulaciones universitarias.

PREGUNTA

¿Qué intenciones tiene la consejería con respecto al nuevo mapa de titulaciones universitarias en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001442, Pregunta relativa a los créditos estatales para atención de niños, niñas y adoles-
centes migrantes no acompañados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los créditos estatales para atención 
de niños, niñas y adolescentes migrantes no acompañados.

PREGUNTA

¿Qué fondos va a recibir Andalucía, desde el Gobierno de España, para la atención de niños, niñas y 
adolescentes migrantes no acompañados durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001443, Pregunta relativa a los créditos estatales para los proyectos de prevención de la 
marginación e inserción del pueblo gitano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los créditos estatales para los proyectos de prevención 
de la marginación e inserción del pueblo gitano.

PREGUNTAS

¿Qué fondos va a recibir Andalucía, desde el Gobierno de España, para los proyectos de prevención de 
la marginación e inserción del pueblo gitano durante 2021 y cuántas personas fueron atendidas en 2020, a 
través de estos fondos, durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001444, Pregunta relativa a los créditos estatales para los programas sociales de protec-
ción a la familia y la atención a la pobreza infantil

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los créditos estatales para los programas sociales de 
protección a la familia y la atención a la pobreza infantil.

PREGUNTAS

¿Qué fondos va a recibir Andalucía, desde el Gobierno de España, para programas sociales de protección 
a la familia y a la atención a la pobreza Infantil durante 2021 y cuántas personas fueron atendidas en 2020, 
a través de estos programas, durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001445, Pregunta relativa a los créditos estatales para prestaciones básicas de servicios 
sociales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los créditos estatales para prestaciones básicas de 
servicios sociales.

PREGUNTAS

¿Qué fondos va a recibir Andalucía, desde el Gobierno de España, para prestaciones básicas de servicios 
sociales durante 2021 y cuántas personas fueron atendidas en 2020, a través de estos fondos, durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001447, Pregunta relativa al refuerzo de los servicios sociales comunitarios en el desarrollo 
de las competencias atribuidas en materia de renta mínima de inserción social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al refuerzo de los servicios sociales comunitarios en el 
desarrollo de las competencias atribuidas en materia de renta mínima de inserción social.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a publicar la distribución de créditos para el refuerzo de los servicios sociales comuni-
tarios en el desarrollo de las competencias atribuidas en materia de renta mínima de inserción social en la 
anualidad de 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001448, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones en la anualidad 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Rodrigo Sánchez Haro 
y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la convocatoria de 
subvenciones en la anualidad 2021.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a publicar las convocatorias de subvenciones en materia de personas mayores, personas 
con discapacidad, construcción de centros de servicios sociales comunitarios, comunidad gitana, personas 
migrantes, investigación e innovación social, personas sin hogar, solidaridad y garantía alimentaria, igualdad 
de trato y no discriminación de las personas LGTBI, acción social y voluntariado en la anualidad 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Rodrigo Sánchez Haro y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001449, Pregunta relativa a los motivos para el incremento del tiempo medio desde la soli-
citud hasta la resolución de la prestación (días) de dependencia

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los motivos para el incremento del tiempo medio desde 
la solicitud hasta la resolución de la prestación (días) de dependencia.

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican el incremento del tiempo medio desde la solicitud hasta la resolución de depen-
dencia, hasta situarse en 719 días de tiempo de espera, la segunda comunidad de España que más tiempo 
espera?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001450, Pregunta relativa a las medidas extraordinarias relativas a los centros de día para 
personas mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Rodrigo Sánchez Haro y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas extraor-
dinarias relativas a los centros de día para personas mayores.

PREGUNTA

¿Qué impacto va a tener la medida para priorizar las propuestas del Programa Individual de Atención 
orientadas hacia la modalidad de centro de día de mayores y cómo se va a realizar la tramitación del expe-
diente de aquellas personas que, siendo atendidas a través de este servicio, se encuentran a la espera de 
su resolución en el ámbito de la dependencia?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001451, Pregunta relativa a la conservación de la A-4

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de la A-4.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio invertir en la con-
servación de la A-4? ¿Cuál es la inversión que ha hecho la consejería desde 2019 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Juan María Cornejo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 601 XI LEGISLATURA 23 de junio de 2021

Pág. 135

B
O

PA
_1

1_
60

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001452, Pregunta relativa a la conservación de la A-92

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de la A-92.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio invertir en la con-
servación de la A-92? ¿Cuál es la inversión que ha hecho la consejería desde 2019 hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001453, Pregunta relativa al sector portuario de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de mayo de 2021
Orden de publicación de 27 de mayo de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al sector portuario de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la creación de un 
grupo de trabajo con el sector portuario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 24 de mayo de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-21/AEA-000083, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 17 de junio de 2021, por el que 
se aprueba la modificación presupuestaria en el Presupuesto del Defensor del Pueblo Andaluz con 
cargo al fondo de remanentes presupuestarios

Orden de publicación de 21 de junio de 2021

El artículo 7.4 del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de julio de 2018, sobre régimen 
presupuestario, contable y de control del gasto del Parlamento de Andalucía, establece que «la Mesa del 
Parlamento de Andalucía, previo informe favorable de la Intervención General del Parlamento de Andalucía, 
podrá acordar que las modificaciones presupuestarias se realicen con cargo al fondo de remanentes presu-
puestarios en los supuestos previstos en las presentes normas».

Entre los fines a los que pueden ser aplicados los recursos del Fondo de Remanentes Presupuestarios 
se encuentran, conforme a la letra b del apartado 2 del artículo 12 bis del considerado Acuerdo de 11 de 
julio de 2018, el de «financiar gastos ligados a inversiones de la Cámara no contemplados inicialmente en 
el presupuesto ordinario. Tales gastos tendrán por objeto bienes que tengan la naturaleza “inmovilizado 
material”, entendiendo por éste los elementos patrimoniales tangibles, muebles o inmuebles, de carácter 
inventariable, cuya vida útil va más allá de un ejercicio económico».

Asimismo, el apartado 7 del artículo 12 bis establece que «la Mesa del Parlamento de Andalucía, con 
carácter simultáneo a la aprobación del proyecto de presupuesto de la Cámara, aprobará anualmente una 
programación, de carácter orientativo, de aplicación del Fondo de Remanentes Presupuestarios para atender 
los gastos de inversión mencionados en el apartado 2.b) anterior».

En este sentido, el Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de octubre de 2020, por el 
que se aprueba la programación de aplicación del Fondo de Remanentes Presupuestarios, incluyó el proyecto 
de inversión del Defensor del Pueblo Andaluz consistente en «Actuaciones para la eficiencia energética y de 
reforma y mejora de elementos de la sede de la Oficina del Defensor del Pueblo Andaluz», por un importe 
de 200.000 euros previsto para el año 2021.

No obstante, como se expone en la Memoria de la jefa del Departamento de Gestión Económica del 
Defensor del Pueblo Andaluz de 9 de junio de 2021, el presupuesto estimado para la redacción del Proyecto 
Básico y Ejecución de la obra pretendida en la planta baja de la sede del Defensor del Pueblo Andaluz, 
para mejorar las condiciones espaciales de habitabilidad y confort de los usuarios de esa sede, asciende 
finalmente a la cantidad de 280.640,62 euros, IVA incluido. 

En consecuencia, para poder atender adecuadamente los gastos ligados a esas inversiones con cargo al 
Presupuesto vigente, resulta precisa la aprobación de una modificación presupuestaria con cargo al Fondo de 
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Remanentes Presupuestarios, en el que existen recursos suficientes al efecto, mediante la creación de una 
nueva aplicación presupuestaria, la 662.00, «Inversiones de Reposición. Edificios y otras construcciones».

Por todo lo expuesto, de conformidad con lo previsto en los artículos 7.4 y 12 bis y en la disposición 
final primera del Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de julio de 2018, sobre régimen 
presupuestario, contable y de control del gasto del Parlamento de Andalucía, previo informe favorable del 
interventor delegado de la Intervención General en el Defensor del Pueblo Andaluz, la Mesa del Parlamento 
de Andalucía, en sesión celebrada el día 17 de junio de 2021,

HA ACORDADO

Primero. Aplicar la cantidad de 280.640,62 euros del saldo actual del Fondo de Remanentes Presu-
puestarios a la financiación de los gastos ligados a las inversiones del Defensor del Pueblo Andaluz a que 
se refiere la Memoria de la jefa del Departamento de Gestión Económica del Defensor del Pueblo Andaluz 
de 9 de junio de 2021.

Segundo. Aprobar una modificación de créditos del Presupuesto del Defensor del Pueblo Andaluz para el 
año 2021, con cargo al Fondo de Remanentes Presupuestarios, mediante la creación de la aplicación presu-
puestaria 662.00, «Inversiones de Reposición. Edificios y otras construcciones», por importe de 280.640,62 
euros, para la atención de los gastos que se exponen en el punto primero de este Acuerdo.

Tercero. Ordenar la publicación del presente Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
y en el Portal de Transparencia del Parlamento de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 19 de junio de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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